



В Сергиево-Посадском районе проводится проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием полицейского



Следственным отделом по городу Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника полиции.

По предварительным данным, 29 июня 2016 года сотрудник управления ГИБДД ГУ МВД России по Московской области двигался на служебном автомобиле по Ярославскому шоссе к месту происшествия для оформления ДТП, в котором погибли люди. На 75-км указанного шоссе в месте, где не предусмотрен пешеходный переход пара пенсионеров переходила дорогу. Увидев женщину, перебегавшую автомобильную трассу, полицейский принялся тормозить, однако в процессе торможения правым крылом служебного автомобиля задел ее. В результате столкновения женщина упала и ударилась головой.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время на месте работают следователи. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1051080>